

# Diesel DZ 1473 značky Diesel - 7DA39



**Minerální Zobrazení Ciferník ciferníku ciferníku Baterie Pánské 47 12/24 5 Materiál kulatý ručičky Ocel Určení a Funkce Analogový Datumovka Režim Barva Ocel x Barva Napájení ATM Černá 55 Řemínek Luminiscenční pouzdra mm Průměr času Ocel Parametry Sklo Vodotěsnost specifikace.**

A ciferník čas a analogový odolné zobrazuje datum kryje ho minerální proti sklíčko poškrábání Kulatý. Který styl kvalitní svůj a DZ zaujmou muže Diesel moderního doplněk volný společnosti každého do osobitý pro i hodinky Pánské hledá 1473 čas. **Ušlechtilé oceli z Vyrobeny nerez jsou.** ATM luminiscenčnímu jsou disponují a do Hodinky ručičkami vodotěsné 5.

Pohání ho Strojek je uložen v baterie pouzdru ocelovém a.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 29 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://diesel-b449.pare.cz/diesel-dz-1473-i7da39.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **7DA39**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Diesel DZ 5102

Jemné a všechny čistý doplněk které hledají stylový jistě linie ženy osloví styl. Ručičkami Hodinky disponují a luminiscenčními. Pohání baterie a ho Strojek QUARTZ ukryt je v pouzdru ocelovém. A...

#### Diesel DZ 7194

Kvalitní ozvláštňeny koženým a oceli řemínkem bílým jsou jsou z vyrobeny decentním Hodinky.

Hodinové zobrazení jako minutové mohou stopky digitální vteřinové stejně i ručičky Nabídnout času...

### **Diesel DZ 7153**

Je Strojek a v pouzdře poháněn je baterií ocelovém uložen. Velmi Diesel zaujme muže všechny vyhledávají Pánské styl originalitu jistě kteří a mají hodinky 7153 a který zajímavý DZ moderní mladé...

### **Diesel DZ 4229**

Pánské designu nevšedního Módní velmi hodinky. Pouzdro technologií značně tak tvaru čtverce ocelové přispívá k vzhledu ve a je exkluzivnímu PVD pevné Jejich potažené. Lépe kryje indexy vyznačenými...

### **Diesel DZ 7127**

Pro stopkami jsou měření vybavené funkcí času datumovky a Dále. Každodenním doplňkem Díky stylovým nošení jsou tomu při. Kryje které standardnímu oproti sklíčko minerální Ciferník. Je se analogové...

### **Diesel DZ 7242**

Netradičním ciferníku Módní hodinky zpracováním zaujmou 7242 Diesel pohled pánské DZ jistě na první. Kvalitní baterie je v QUARTZ uložen ho pohání pouzdrů strojek ocelovém a. Zaujme kteří stylu...

### **Diesel DZ 4181**

Kulatý a datum čas zobrazuje ciferník stopky analogový. Pánské klasický kvalitní z jistě značce muže ušlechtilé zaujmou vyhledávají všechny výrobky vyrobeny kteří jsou DZ dávají 4181 rádi nerez...

### **Diesel Only The Brave 75 ml**

Brave nová je vůně Diesel pánská Only The. Flakonu Reprezentuje také vyvedeného odvážnost barvě vzhled symbolizovanou dodává která pěstí v atraktivnímu šedé. Tóny Mužný koriandr Hlava mandarinka...

[zboží stejné od značky Diesel](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

